
Çevre, Şehir-
cilik ve İklim
Değişikliği Ba-
kanlığı Kent-
sel Dönüşüm
Başkanlığı tarafından düzenlenecek
satış ihalesi çerçevesinde Alanya'da 4
adet arsa satıcak. Satıştan minimum 23
milyon 500 TL gelir bekleniyor.   3’TE

Güzelbağ yolu yarıldı

“TESİSİLER HAZIR AMA SÜREÇ KARANLIK” 
2026 turizm sezonu öncesi tesislerin hazır ol-
duğunu ancak kamu desteklerinin acilen
devreye alınması gerektiğini söyleyen AL-
TİD Başkanı Cem Özcan, "Avrupa paza-

rında oluşan 'Ortadoğu algısı', artan enerji
ve ulaşım maliyetleri ile rezervasyonlardaki
yavaşlama önemli riskler arasında" dedi.

“ÜRETİCİYE DESTEK ŞART OLDU”
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe,
savaşın etkisiyle artan gübre ve mazot fi-
yatlarının üretimi tehdit ettiğini belirterek

acil destek paketi ve mazotta vergi muafiye-
ti çağrısı yaptı. Göktepe, "Yeterli gübre kullanı
zorlaşırsa bu durum üretimde düşüşe ve gıda
fiyatlarında artışa yol açabilir" dedi.   2’DE
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Her şeye rağmen
tatil!  4’TE

Cengiz TOPÇU

YERİNDE BİR KARAR
Tapu dolandırıcılıklarına karşı avukat
zorunluğu sektörde memnuniyetle
karşılandı. Hacimli işlemler sırasında
herkesin avukatına danışarak alım-sa-
tım yaptığını ancak zorunluluğun
fayda getireceğini söyleyen MÜTBİR
Başkanı Mustafa Küçüker, "Yerinde
bir karar olarak görüyorum" dedi.

Avukat Fatih Barcın ise "Avukatın dahil olması, sözleşme
hataları ve üçüncü kişilerden kaynaklanan riskleri ortadan kal-
dırır, tarafların hak kaybı yaşamasını önler" dedi.  2’DE

PAMUK ELLER CEBE
Büyükşehir Kanunu ile mahalle statüsüne geçen eski köyler için tanınan muafiyet süresi sona
erdi. Alanya'nın 68 kırsal mahallede vatandaşlar emlak beyannamesi vermek zorunda. 

KIRSALA YENİ VERGİ
6360 sayılı Büyükşehir Belediyesi Kanunu kapsamında
köyden mahalleye dönüşen alanlar için emlak vergi-
si  beyannamesi muafiyeti 31 Aralık 2025'de sona erdi.
Köyden mahalleye dönüşen yerleşim yerleri için em-
lak vergisi zorunluğu başladı. Kanun gereği Alanya Be-
lediyesi de muhtalara mayıs sonuna kadar beyanna-
me verilmesi için yazı gönderdi.

DUYAN DUYMAYAN DUYURSUN
Alanya Belediyesi'nin kanun gereği gönderdiği duyu-
ruya istinaden Alanya Muhtarlar Derneği Başkanı Rüş-

tü Vural muhtarlara beyanname zorunluluğunu hatır-
lattı. Vural, mayıs ayının sonuna kadar kırsalda
gayrımenkulü bulunan vatandaşların Alanya
Belediyesi Emlak Müdürlüğüne beyanname ver-
mesi gerektiğini ifade etti. Vural, muhtarlardan
vatandaşlara duyuru yapmasını istedi.  7’DE

Avukat gözetiminde tapu 
12'nci Yargı Paketi kapsamında yapılacak düzen-
leme ile gayrimenkul tapu devri sırasında alıcı ve
satıcıya avukat bulundurma zorunluluğu getiriliyor.

Barcın Küçüker

Rüştü Vural

Turizm ve tarımda kaygı
Ortadadoğu’daki savaş nededeniyle Hürmüz Boğazı'ndaki geçişlerin sınırlandırılmasına bağlı olarak tedarik zincirinde yaşanan
aksamalar fiyat artışını beraberinde getirdi. Turizm ve tarım sektörü açısından sürecin risk teşkil etmeye başladığı ifade edildi. 

Tahir GöktepeCem Özcan

Alanya İskele Caddesi’nde uzun yıllardır ya-
şanan kanalizasyon taşkını ve kötü koku so-
runu için önemli bir adım atıldı. ASAT tara-
fından iskele caddesinde bin metrelik hat palp-
lanş tekniği ile yenilenmekte. Bu sayede kötü
koku ve taşkın önlenecek, tekneler için atık ak-
tarma noktaları oluşturulacak.           4’TE

Artık iskele kokmayacak

ALANYA İÇİN BİR DEĞER
Kızılkule'de düzenlenen lansmanda konuşan  Şakir Öner
Öztürk, "Alanya ultra trail, ülkemizin en önemli prestijli or-

ganizasyonlardan biri olmaya
devam edecek" derken Baş-
kan Vekili Haydar Uyar ise
"Spor organizasyonları sade-
ce ekonomik katkı değil aynı
zamanda sosyokültürel açıdan
da büyük bir değer taşıdığının
farkındayız"dedi.         6’DA

PTT Genel Müdürlüğü
atamaları sonrası Alanya

PTT’nin yeni
müdürü Yusuf Serkan As-
lanol oldu. Mahmutlar PTT
Şubesi Müdürlüğü’ne Uğur
Özkan atandı. PTT eski

müdürü Arslan Kara
geçirdiği soruşturma

sonrası emekli ol-
muştu.       7’DE

Alanya-Güzelbağ Yolu’nda çökme sonucu
yol ikiye ayrıldı. Sürücüler açısında büyük
risk teşkil eden yolda oluşan derin çuku-
run eni ise 10 santimi buluyor.        4’TE

Ultra Trail heyecanı
Doğa ve denizin buluştuğu, Toros Dağları'nın zorlu parkurla-
rını buluşturan ve 6. Alanya Ultra Trail'de 23 ülkeden 820 spor-
cu Türkiye’nin en iddialı güzergahında mücadele edecek.

Bakanlık 
arsa satıyor

Alanya PTT'ye yeni atama

Yusuf Serkan Aslanol
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Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir
Göktepe, küresel gelişmelerin ta-
rımsal üretim üzerindeki etkile-

rine dikkat çekerek, artan girdi mali-
yetlerine karşı üreticinin korunması ge-
rektiğini vurguladı. İran, İsrail ve ABD
arasında yaşanan savaşın enerji ve lo-
jistik hatlarını etkilediğini belirten Gök-
tepe, bunun doğrudan gübre ve mazot
fiyatlarına yansıdığını söyledi.

HÜRMÜZ BOĞAZI 
ETKİSİ

Hürmüz Boğazı’nda yaşanan sevkiyat
sorunlarının maliyetleri artırdığını
ifade eden Göktepe, Türkiye’nin güb-
re ve mazot hammaddelerinde dışa
bağımlı olması nedeniyle bu artışların
kaçınılmaz hale geldiğini dile getirdi.

GÜBRE VE MAZOTTA
SERT ARTIŞ

Göktepe’nin paylaştığı verilere göre,
gübre fiyatlarında dikkat çeken ar-
tışlar yaşandı. Kalsiyum Amonyum
Nitrat 16 bin 48 TL’den 20 bin 295
TL’ye yükselerek yüzde 26,5 artarken,
Amonyum Sülfat 17 bin 439 TL’ye,
ÜRE 31 bin 124 TL’ye, DAP 38 bin
943 TL’ye ve 20.20.0 kompoze gübre
25 bin 888 TL’ye çıktı. Mazot fiyatı ise
61,41 TL’den 75,12 TL’ye yükselerek
yüzde 22,3 oranında arttı.

“ÜRETİM DÜŞEBİLİR”

Artan maliyetlerin çiftçilerin yeterli

gübre kullanmasını zorlaştıracağını be-
lirten Göktepe, bu durumun üretimde
düşüşe ve gıda fiyatlarında artışa yol aça-
bileceği uyarısında bulundu.

“ACİL DESTEK ŞART”

Alınan bazı önlemlerin yeterli olma-
dığını vurgulayan Göktepe, esas so-
runun üreticinin girdilere erişimi ol-
duğunu belirterek, “Gübre ve mazotta
acil destek paketi açıklanmalı. Çift-
çinin kullandığı mazottan vergi alın-
mamalı ve maliyetleri düşürecek ka-
lıcı politikalar hayata geçirilmelidir”
dedi. Göktepe, tarımsal üretimin sür-
dürülebilirliği ve gıda arz güvenliği
için üreticinin desteklenmesinin ar-
tık zorunluluk haline geldiğini sözle-
rine ekledi.  (SABİHA TATLIYER)

Hacimli işlemlerde alış-satış sı-
rasın da herkes avukatına da-
nışarak işlem yaptığını ancak

bunun zorunlu olmasının faydalı bir
karar olacağını söyleyen Alanya Mü-
teahitler Birliği (MÜTBİR) Başkanı
Mustafa Küçüker, "Bunun zorunlu
hale getirilmesi alıcı ve satıcı açısın-
da yerinde bir karar olarak görüyo-
rum. Kanuni zorunlu ilave harçlar
olacak mı bilemiyoruz. Yargı paketi çı-
kınca detaylarını da görmek gerekiyor. 

TAPU İŞLEMLERİNDE
AVUKAT 

ZORUNLULUĞU

Adalet Bakanı Akın Gürlek, "Tapu iş-
lemlerinde 30 milyon lira üstü iş-
lemlerde iki taraf için avukat zorun-
luluğu getirilecek." dedi. Avukatlar
aracılığıyla yapılan kira sözleşmele-
rinde avukatlar ücret olarak 8 bin lira
alıyor. Barolar yeni düzenlemeyle bir-
likte 30 milyon lira ve üstü gayri-

menkul alım-satımlarındaki avukat
zorunluluğu için yeni tarife belirle-
mesi ve bu tarife tutarının avukatla-
ra ödenmesini talep edecek.

30 MİLYON LİRA VE
ÜZERİNDE 52 BİN
KONUT, İŞ YERİ VE
ARSA BULUNUYOR

Türkiye'de neredeyse alım-satım iş-
lemlerinin tamamının döndüğü ilan
siteleri dahilinde 23 bin adet 30 mil-
yon lira ve üstünde konut, 7 bin 862
adet iş yeri ve 21 bin 100 adet arsa bu-
lunuyor. Kredili konut, arsa, iş yeri sa-
tışı işlemlerinde bankanın yetkili kıl-
dığı avukat satış esnasında ipotek iş-
lemlerini gerçekleştirmek üzere ta-
puda hazır bulunuyor. 

“RİSKLER
AZALIR”

Avukat Fatih Bar-
cın ise tapu dev-
rinde avukat bu-
lundurulması, gay-
rimenkul işlemle-
rinde hukuki gü-
venliği önemli öl-
çüde artırabilir

şeklinde değerlendirdi. Barcın “Tapu
devrinde avukat bulundurma zo-

runluluğu getirilmesi, hukuki gü-
venliği ciddi anlamda artırabilir. Tür-
kiye’de gayrimenkul işlemlerinde en
sık karşılaşılan sorunlar; eksik bilgi-
lendirme, sözleşme hataları ve üçün-
cü kişilerden kaynaklanan risklerdir.
Avukatın sürece dahil olması, bu
riskleri en baştan azaltır ve tarafların
hak kaybı yaşamasını önler.

Tapu devrine engel olmayan ancak ile-
ride alıcı açısından sorun teşkil ede-
bilecek şerhler de bulunmaktadır.
Bu şerhler, devre engel olmadığı için
çoğu zaman yeterince önemsenme-
mekte, ancak ileride ciddi hak ka-
yıplarına yol açabilmektedir.

Ayrıca vekâleten yapılan işlemlerde,
vekillerin zaman zaman alıcının gü-
venini kötüye kullandığı; üzerinde ha-
ciz, ipotek gibi yükler bulunan taşın-
mazları alıcı adına devraldığı ve son-
rasında alıcının ciddi hukuki prob-
lemlerle karşı karşıya kaldığı örnek-
lerle karşılaşıyoruz. Bu şekilde yapı-
lan işlemlerinde önüne geçeceği ka-
naatindeyim. 

Bu nedenlerle, söz konusu düzenle-
menin uzun vadede hem dava sayısını
azaltacağını hem de piyasada güven
ortamını güçlendireceğini düşünü-
yorum. Dolayısıyla gayrimenkul sek-
törüne olumlu katkı sağlayacaktır.”

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya Belediyesi, Manavgat Bele-
diyesi ile anlamlı bir iş birliğine imza
atarak Sarılar Anaokulu öğrenci-

lerine yönelik hijyen, çevre bilinci ve do-
ğayı koruma konularında eğitim progra-
mı düzenledi. Miniklere erken yaşta çev-
re duyarlılığı kazandırmayı amaçlayan et-
kinlikte, temizlik alışkanlıklarının önemi;
çocukların anlayabileceği, eğlenceli ve
öğretici yöntemlerle aktarıldı.

EĞİTİM, MASAL 
VE MÜZİKLE 
PEKİŞTİRİLDİ

Alanya Belediyesi Temizlik İşleri Müdür-
lüğü Eğitimcisi Canan Özdemir’in sunu-
muyla gerçekleştirilen programda; genel
hijyen kuralları, doğru el yıkama alışkanlığı
ve ağız-diş bakımı gibi temel konular ele
alındı. Eğitimin ardından düzenlenen
masal anlatımı ve müzik etkinlikleriyle ço-

cuklar hem öğrendiklerini pekiştirdi hem
de keyifli anlar yaşadı.

BAŞARILI 
İŞ BİRLİĞİNE 
TEŞEKKÜR

Etkinlik sonrası değerlendirmede bu-
lunan Manavgat Belediyesi Temizlik İş-
leri Müdürü Alparslan Gün, kurumlar
arası iş birliğinin önemine vurgu yap-
tı. Gün, “Bizlere bu imkânı sağlayan Sa-
rılar Anaokulu yönetimine ve komşu il-
çemizden gelerek geleceğimizin temi-
natı olan çocuklarımıza çevre ve hijyen
bilinci kazandıran Alanya Belediyesi Te-
mizlik İşleri Müdürlüğü’ne teşekkür
ediyoruz. Bu tür eğitimlerin, çocukları-
mızın erken yaşta bilinçlenmesi açı-
sından büyük önem taşıdığına inanı-
yoruz” dedi.  (ALANYA BELEDİYESİ
BÜLTEN)

Alanya Turistik İşletmeciler Der-
neği (ALTİD) Başkanı Cem Özcan,
2026 turizm sezonuna ilişkin de-

ğerlendirmelerde bulunarak sektörün
mevcut durumu ve beklentilerine dikkat
çekti. Özcan, turizm tesislerinin teknik
ve güvenlik yatırımlarını büyük ölçüde ta-
mamladığını belirterek, “Özel sektör
olarak sorumluluklarımızı yerine getiri-
yoruz. Artık devletimizin ve ilgili bakan-
lıkların stratejik destekleri büyük önem
taşıyor” dedi.

ENFLASYON VE
MALİYET BASKISI 

ÖNE ÇIKIYOR

2026 yılında turizm sektörünün en
büyük sorunları arasında yüksek

enflasyon, döviz kuru baskısı nede-
niyle oluşan “pahalı ülke” algısı ve
artan işletme maliyetlerinin yer al-
dığını ifade eden Özcan, yoğun re-
kabet ortamında turistlerin alter-
natif destinasyonlara yönelmesinin
sektör açısından ciddi risk oluştur-
duğunu söyledi.

“ALANYA HAZIR, 
DESTEK BEKLİYOR”

Alanya’da sezon hazırlıklarının büyük
ölçüde tamamlandığını vurgulayan
Özcan, tesislerin altyapı ve güvenlik
yatırımlarını eksiksiz şekilde gerçek-
leştirdiğini belirtti. Ancak sektörün
beklenen motivasyonla sezona başla-
yamadığını ifade eden Özcan, kamu
desteğinin artık kritik bir aşamaya gel-

diğini dile getirdi. Özcan, “Bu sürecin
sağlıklı ilerleyebilmesi için kamu ve
özel sektör arasında güçlü bir iş bir-
liği şart” dedi.

“DÖVİZ TEŞVİKİ 
UZATILMALI”

Turizmcilere sağlanan ve 30 Nisan’da
sona erecek yüzde 3’lük döviz deste-
ğinin uzatılması gerektiğini belirten
Özcan, mevcut uygulamadaki büro-
kratik engellere dikkat çekti. Özcan,
“Ödemelerin acenteler üzerinden
yapılması, otelcilerin muvafakat sü-
reçlerinde sorun yaşamasına neden
oluyor. Konaklama tesislerinin bu
destekten doğrudan faydalanabilme-
si için mevzuat sadeleştirilmeli” ifa-
delerini kullandı.

“KONAKLAMA VERGİSİ
ASKIYA ALINMALI”

Artan maliyetler karşısında turizm işlet-
melerinin zorlandığını belirten Özcan,
sektörü rahatlatacak somut adımların
atılması gerektiğini söyledi. Özcan, 2026
yılına özel olarak konaklama vergisinin
alınmaması ve KDV oranlarında düzen-
leme yapılması gerektiğini dile getirdi. Ay-
rıca yangın yönetmeliği gibi yasal zo-
runlulukların da işletmelere ek maliyet
getirdiğini vurguladı.

RİSKLER VE AVANTAJ-
LAR BİR ARADA

2026 sezonunda Avrupa pazarında olu-
şan “Orta Doğu algısı”, artan enerji ve ula-

şım maliyetleri ile rezervasyonlardaki ya-
vaşlama önemli riskler arasında gösteri-
lirken; Alanya’nın geniş pazar çeşitliliği,
sadık müşteri kitlesi ve krizlere hızlı uyum
kabiliyeti ise sektörün güçlü yönleri ola-
rak değerlendiriliyor.

“ÇİFTE BASKI” 
VURGUSU

Turizm sektöründe yaşanan daralmanın
yalnızca güvenlik kaygılarından değil, eko-
nomik etkenlerden de kaynaklandığını
belirten Özcan, artan yakıt fiyatları ve te-
darik zinciri sorunlarının seyahat mali-
yetlerini yükselttiğini söyledi. Özcan,
“Bu süreçte oluşan çifte baskıyı ancak or-
tak akıl ve güçlü iş birliğiyle aşabiliriz” di-
yerek tüm paydaşlara dayanışma çağrı-
sında bulundu.  (ALTİD BÜLTEN)

Brent petrol fiyatlarındaki hare-
ketlilik ve döviz kurundaki oy-
naklık, akaryakıt fiyatları üze-

rindeki baskıyı sürdürüyor. Buna ek
olarak peş peşe gelen ÖTV artışları da
fiyatların yukarı yönlü seyrini des-
tekliyor. Körfez’de artan jeopolitik ge-
rilim ve Hürmüz Boğazı’ndaki ticari
aksaklıklar nedeniyle motorine ya-
rından itibaren 6,23 liralık zam daha
yapılması bekleniyor

İNDİRİM SEVİNCİ
KISA SÜRDÜ

Motorinin litre fiyatında bugünden iti-
baren geçerli olmak üzere 5,35 lira-
lık düşüş yaşandı. Ancak bu indirimin
ardından piyasada bu kez 6,23 liralık
yeni bir zam beklentisi oluştu. Bek-
lenen artışın yarından itibaren pom-
paya yansıması öngörülüyor.

İŞTE BEKLENEN
ZAMLI FİYATLAR

Savaş başlamadan önce 27 Şubat'ta Alan-
ya'da motorinin litresi 62.84 liradan pom-
padan çıkarken aynı tarihte benzin ise
59.45 liradan satılıyordu. 24 Mart'ta 80.15
liraya kadar yükselen motorin 27 Mart'ta
(Bugün) 71.09 liradan satılmakta. Gece
beklenen 6.23 liralık zammın gelmesi ha-
linde fiyat 77 lira seviyesini aşacak.

ALANYA'DA GÜNCEL
AKARYAKIT FİYATLARI

Benzin: 64.73 TL
Motorin: 71.09 TL
LPG: 30.54 TL
Gazyağı 83.57 TL
Kalorifer Yakıtı 58.81 TL
Fuel Oil 46.64 TL 

 (SABİHA TATLIYER)

Özcan’dan destek çağrısı
ALTİD Başkanı Cem Özcan, 2026 turizm sezonu öncesi tesislerin hazır olduğunu ancak sek-
törün ayakta kalabilmesi için kamu desteklerinin acilen devreye alınması gerektiğini söyledi.CEM ÖZCAN

"Tedbir alınmazsa üretim düşebilir"
Alanya Ziraat Odası Başkanı Tahir Göktepe, savaşın etkisiyle artan gübre ve mazot fiyatlarının
üretimi tehdit ettiğini belirterek acil destek paketi ve mazotta vergi muafiyeti çağrısı yaptı.GÖKTEPE

Avukatsız tapu devri olmayacak
Türkiye'de tapu işlemlerinde önemli değişikliklerin yapılması bekleniyor. 12'nci
Yargı Paketi kapsamında yapılacak düzenleme ile birlikte gayrimenkul tapu dev-
ri sırasında alıcı ve satıcının avukat bulundurması avukat zorunluluğu getirili-
yor. MÜTBİR Başkanı Küçüker, düzenlemeyi olumlu karşıladıklarını söyledi.

Mustafa Küçüker

Fatih Barcın

Bir indirim bir zam
İsrail ve İran arasında devam eden savaşın etkisi ile akaryakıt te-
darikinde yaşanan aksamalar bağlı olarak fiyatlar inişli çıkışı sey-
rini sürdürüyor. Savaş öncesinde 60 liranın altında olan motorin
beklenen zammın gelmesi halinde motorin 77 lirayı aşacak. 

Miniklere hijyen ve çevre eğitimi
Miniklere erken yaşta hijyen ve çevre bilinci kazandırmak
amacıyla Alanya ve Manavgat belediyeleri iş birliğinde
düzenlenen eğitim programında, çocuklar hem öğrendi
hem de eğlenceli etkinliklerle keyifli vakit geçirdi.
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İMTİYAZ SAHİBİ
Albas Basın Yayın Dağıtım Bileşim ve Eğitim Hizmetleri A.Ş.

Genel Yayın Müdürü: 
Mehmet Ali GÜRSES
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1- Mülkiyeti Belediyemize ait olan aşağıdaki tabloda belirtilen taşınmazlar kiraya veril-
mek üzere 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun  35/a. maddesi gereğince Kapalı Teklif
Usulü ve kira bedeli artırımı yapılması suretiyle  ihaleye çıkarılmıştır..
2- Kiraya konu Taşınmazların Muhammen Kira Bedelleri, geçici teminatları ve ihale
saatleri tablodadır.
S. Taş. İhaleye Konu Kira  Yıllık Kira Toplam  Geçici Cayma İhale 
No M²’si Taşınmazın Adresi Süresi Bedeli ₺ Kira Teminat Tazminatı Saati

(Yıl) Bedeli ₺ ₺ ₺

1 1.973,41 Saray Mahallesi 3 12.000.000- 36.000.000- 1.080.000- 3.600.000- 10:00
Güzelyalı Caddesi +KDV +KDV
Belediye Sosyal 

Tesisleri Yanı 
No:9 Restoran

3- İhale16/04/2026 tarihinde Belediye EncümenToplantıSalonundayapılacaktır.
4- İHALEYE GİREBİLME ŞARTLARI
İhaleye katılacak gerçek veya tüzel kişiler de aşağıdaki şartlar aranır.
4.1-Gerçek Kişilerden: a) Nüfus cüzdanı sureti, b) İkametgah İlmühaberi ve UETS Ulu-
sal Elektronik Tebligat Sisteminde Kayıtlı E-tebligat adresinin beyanı (varsa), , c) Geçici ve
Cayma Tazminatı d) Sabıka Kaydı (İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak), e) İstekli
adına vekâleten hareket ediliyor ise istekli adına teklifte bulunacak kişinin vekâletnamesi ile
imza beyannamesi (aslı veya noter onaylı), f) İmza Beyanı ( Aslı veya Noter onaylı) g) Oda
Kaydı (İhalenin yapıldığı yıl içinde alınmış), h) Vergi Kaydı, ı) Alanya Belediyesi’ne borcu ol-
madığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınan Borcu Yoktur yazısı.i) KapalıTeklif Usulü
İhale Şartnamesi ve eklerinin (İhale Dökümanının) satış bedelinin ödenmesine mütakip,ida-
reden alınacak “İhale Dökümanı Satış Belgesi” k) Yer Görme Belgesi
4.2-Tüzel Kişilerden: ) Tebligat için Adres Beyanı (Telefon. Faks ve Elektronik posta ad-
resi)ve UETS Ulusal Elektronik Tebligat Sisteminde Kayıtlı E-tebligat adresinin beyanı
b) Şirket Yetkilisinin Nüfus Cüzdanı suretlerini c)İstekli adına vekâleten hareket ediliyor
ise istekli adına teklifte bulunacak kişinin vekâletnamesi ile imza beyannamesi(aslı veya
noter onaylı), d) Geçici Teminat ve Cayma tazminatı e) Ticaret Sicil Gazetesi (son gün-
cel hali ve şirket ortaklarının hepsinin de yazılı olduğu şekilde, aslı veya noter onaylı) f)
Yetkilinin İmza Sirküsü (aslı veya Noter Onaylı),  g)  Şirket Yetkilisinin Sabıka Kaydı
(İhale ilan tarihinden sonra alınmış olacak) (2886.S.D.İ.K6. Maddesi 2.Bendi;; Bu Kanun
ve diğer kanunlardaki hükümler gereğince geçici veya sürekli olarak kamu ihalelerine ka-
tılmaktan yasaklanmış olanlar ihaleye katılamaz), h) Oda kaydı (İhalenin yapıldığı yıl
içinde alınmış), ı) Vergi kaydı, j) Alanya Belediyesi’ne yapılandırılmış borçlar dahil, borcu
olmadığına dair Mali Hizmetler Müdürlüğünden alınan Borcu Yoktur yazısı k)Kapalı Tek-
lif Usulü İhale Şartnamesi ve eklerinin (İhale Dökümanının) satış bedelinin ödenmesine
mütakipidareden alınacak “İhale Dökümanı Satış Belgesi” l) Yer Görme Belgesi
4.3- Ortak girişim olması halin de ortak girişimi oluşturacak gerçek veya. Tüzel kişilerin
Noterden ortaklık anlaşmasını ve her biri için hazırlanacak belgeleri vermeleri şarttır.
4.4- Derneklerden Ticaret Sicil Gazetesi  ve  Oda Kaydı istenmez
5- Geçici teminat ve Cayma tazminatı mesai saatleri içinde Belediyemiz Emlak ve istimlak
Müdürlüğü tahsilat veznesine yatacaktır. Cayma tazminatı Kira Sözleşmesinin imzalanma-
sından sonra iade edilecek olup, Sözleşme imzalanmadığı takdirde irat kaydedilecektir.
6- İhale komisyonu ihaleyi yapıp yapmamakta ve en uygun bedeli tespitte serbesttir.
7- İhaleye katılacak istekliler ihalenin yapılacağı salonuna, ihalenin gizliliği, güvenliği ve
sağlıklı yürütülmesi açısından  cep telefonu, bilgisayar, laptop, tablet gibi ses ve görüntü
kaydedici cihazların sokulması yasaktır.
8- İhaleye girecekler istenen şartnamede ve yukarıda belirtilen evrakları 15.04.2026 günü
Saat: 16,00' ye kadar sıra numaralı alındı makbuzları karşılığında Cumhuriyet Mahallesi Eğ-
riköprüCaddesi No:66 - Alanya/Antalya adresinde bulunan İhale Komisyon Başkanlığına
(Alanya Belediye Başkanlığı Emlak ve İstimlak Müdürlüğü) verilir. Alındı numarası zarfın üze-
rine yazılır. Teklifler iadeli taahhütlü olarak posta yolu ile  gönderilebilir. Bu takdirde dış zarfın
üzerine Komisyon Başkanlığının adresi ile hangi işe ait olduğu, isteklinin adı ve soyadı ile açık
adresi yazılır. Posta ile gönderilecek teklifin 15.04.2026 günü saat 16.00'yakadar İhale Ko-
misyon Başkanlığına ulaşması şarttır. İhale Komisyon Başkanlığına verilen tekliflerin herhangi
bir sebeple geri alınamayacağı ilan olunur. Faks veya internet ile yapılacak müracaatlar kabul
edilmeyecektir. İhaleye girecekler için Dosya ücreti 5.000,00.₺ -(KDV dâhil) dir.
8- İhaleye ait şartname ve diğer evraklar mesai saatleri içinde  Belediyemiz Emlak ve
İstimlak Müdürlüğünden temin edilebilir.
İLAN OLUNUR

Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı Kent-
sel Dönüşüm Başkanlığı

42 ilde 390 adet muhtelif arsanın
satışa çıkarılacağını açıkladı. An-
talya genelinde 18 arsa satışa çı-
karıldı. Satışa çıkarılan arsalardan
4'ü ise Alanya'da. 
42 ilde 390 muhtelif arsanın satışı
için müşavede düzenlenecek. 2-3
Nisan 2026 tarihlerinde gerçek-
leştirilecek ihaleler kapsamında
Alanya'da 4 adetarsa satışa sunula-
cak. Alanya'nın Keşefli Mahalle-
si'nde 3.415,21 metrekare tarla  8
milyon 750 bin TL, aynı mahallede
2.699,05 metrekare tarım alanı 7
milyon 300 bin TL ve 1.464,67 met-
rekare tarla 4 milyon 400 bin TL,
Okurcalar'da ise 312,34 metrekare
konut alanu 3 milyon 50 bin lira
muhammen beden üzerinde taşışa
çıkarıldı. Emlak Müzayede Alan-
ya'da ki 4 satıştan en az 23 milyon
500 bin lira bekleniyor. 

EN DEĞERLİSİ 
AKSU'DA

İl genelinde satışan çıkarılan 18 ar-
sadan en pahalısı ise Manavgat'ta bu-
lunan 154 bin387 m² tarım alanu
için 122 milyon lira değer biçildi. Met-
rekare bazında en pahalısı ise Aksu
Cihadiye'de D-400 üzerinde bulunan
3.484,61 metrekare arsanın metre-

kare birim fiyatı 33 bin
liradan satılacak. 

AVUÇ İÇİ KA-
DAR ARSAYA

SERVET
ÖDENECEK

İstanbul'da 26 milyon
950 bin liradan satış lis-
tesine konulan 132.5

metrekare ticaret ve konu alanı için
metrekare birim fiyatı 203 bin 396 lira. 

PEŞİN ÖDEMEDE
YÜZDE 20 İNDİRİM

Satışa sunulan taşınmazlar için
peşin ödemede yüzde 20 indirim uy-
gulanacak. Ayrıca taksitli ödeme se-
çenekleri de bulunuyor. 

 Özgür YILMAZ

Alanya’da 6 Şubat 2023’te yaşanan
deprem felaketini unutturmamak
ve toplumsal farkındalık oluşturmak

amacıyla anlamlı bir etkinlik düzenlendi.
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü ile
Alanya Hataylılar Beraberlik ve Dayanışma
Derneği iş birliğinde gerçekleştirilen resim
sergisi, yoğun katılımla açıldı.

ÖĞRENCİLER ACILARINI
RESİMLERE YANSITTI

Ortaokul ve lise öğrencilerinin hazırladığı
eserlerin yer aldığı sergide, depremde ya-
şanan acıların sanat aracılığıyla nasıl ifa-
de edildiği gözler önüne serildi. Öğrenci-

lerin çizimleri, ziyaretçilerden büyük ilgi gö-
rürken duygusal anlar yaşandı.

PROTOKOL VE 
VATANDAŞLAR KATILDI

Sergiye çok sayıda davetli katılırken, katı-
lımcılar eserleri tek tek inceleyerek öğ-
rencilerin anlatım gücüne tanıklık etti.
Programda, depremde hayatını kaybeden
vatandaşlar da rahmetle anıldı.

“UNUTMADIK, 
UNUTTURMAYACAĞIZ”

Etkinlikte yapılan açıkla-
malarda, 6 Şubat depre-
minin hafızalardan silin-
memesi gerektiği vurgu-
lanarak, bu tür organi-
zasyonların toplumsal bi-
linç açısından büyük
önem taşıdığı ifade edildi.
Sergiyi düzenleyen ku-
rumlara ve emeği geçen-
lere teşekkür edilirken,
depremde hayatını kay-
bedenler bir kez daha say-
gı ve rahmetle anıldı. 

 Özgür YILMAZ

Alanya Kaymakamlığı’nda gerçekleşen zi-
yarette, Kara Kuvvetleri Hava Savunma
Komutanı ve Konya Garnizon Komutanı

Yusuf Diker ile eşi Kevser Diker, Kaymakam Şa-
kir Öner Öztürk ile bir araya geldi. Gerçekleşen
ziyarette, Tümgeneral Yusuf Diker ve eşi Kev-
ser Diker, Kaymakam Öztürk’ü makamında zi-
yaret ederek karşılıklı görüş alışverişinde
bulundu. Ziyaretin, ilçede gerçekleştirilen
temaslar kapsamında yapıldığı belirtildi.

MEMNUNİYETİNİ 
DİLE GETİRDİ

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren
Kaymakam Şakir Öner Öztürk, nazik ziyaret-
lerinden dolayı Tümgeneral Yusuf Diker ve eşi-
ne teşekkür etti. Ziyaret, günün anısına çekilen
hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.  Özgür YILMAZ

Alanya’da gençlerin girişimcilik yolcu-
luğuna katkı sağlayacak önemli bir bu-
luşma gerçekleştirildi. Alanya Alaaddin

Keykubat Üniversitesi, Alanya Ticaret ve
Sanayi Odası ve TOBB Antalya Kadın Giri-
şimciler İcra Kurulu Alanya Temsilciliği iş bir-
liğinde yürütülen “Girişimcilik Mentörlüğü ve
Yarışması” kapsamında mentorler ile öğ-
renciler bir araya geldi. Toplantı, ALKÜ İkti-
sadi ve İdari Bilimler Fakültesi Konferans Sa-
lonu’nda düzenlendi. Programa katılan men-
torler ve öğrenciler, girişimcilik sürecine
ilişkin önemli paylaşımlarda bulundu.

KARŞILIKLI BEKLENTİLER
MASAYA YATIRILDI

Gerçekleştirilen buluşmada, mentorler ile öğ-
renciler arasında tanışma sağlanırken, kar-
şılıklı beklentiler ele alındı. Proje sürecine dair
bilgilendirmeler yapılarak, katılımcılara yol ha-
ritası sunuldu. Programla birlikte öğrencilerin
iş dünyasını daha yakından tanıması, girişim-
cilik bakış açısı kazanması ve projelerini daha
sağlam temeller üzerine kurması hedefleniyor.
Mentörlük süreci boyunca iş insanlarının
rehberliğinde projelerin geliştirilerek geleceğe
taşınması planlanıyor. Program kapsamında de-
neyimli iş insanlarının öğrencilerle birebir ile-
tişim kurarak mentörlük yapmaya devam
edeceği belirtilirken, bu tür organizasyonların
gençlerin kariyer gelişimine önemli katkı sun-
duğu ifade edildi.  Özgür YILMAZ

Alanya’da depremin izleri sanatla anlatıldı
Alanya’da düzenlenen resim sergisinde öğrenciler, 6 Şubat depreminin acısını eser-
lerine yansıttı. Sergi, hem anma hem de farkındalık oluşturma amacı taşıdı.

Bakanlık Alanya'da arsalarını satıyor
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı Kentsel Dönüşüm Başkanlığı tarafından
düzenlenecek satış ihalesi çerçevesinde Alanya'da 4 adetarsa satışa sunulacak.

ALKÜ, ALTSO ve TOBB Ka-
dın Girişimciler iş birliğiy-
le düzenlenen programda,
iş dünyası temsilcileri öğ-
rencilerle bir araya geldi.

Alanya’da girişimcilikte 
mentörlük buluşması

Sünbül ve heyetinden 
Erdem’e ziyaret

MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa
Sünbül ve yönetimi, “Hayırlı Günler
Komşum Ziyaretleri” kapsamında ALT-
SO Başkanı Eray Erdem’i ziyaret etti.

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Alanya İlçe Baş-
kanı Mustafa Sünbül ve yönetim kurulu üye-
leri, saha çalışmaları kapsamında Alanya Ti-

caret ve Sanayi Odası Başkanı Eray Erdem ile bir ara-
ya geldi. Ziyaretin, MHP Genel Başkanı Devlet Bah-
çeli’nin talimatları doğrultusunda başlatılan “Hayırlı
Günler Komşum Ziyaretleri” programı kapsamında ger-
çekleştirildiği belirtildi. Programın; vatandaşları ve
kurumları dinleme, sorunları anlama ve çözüm odak-
lı istişarelerde bulunma amacı taşıdığı ifade edildi.

İSTİŞARE VE 
DAYANIŞMA VURGUSU

Ziyarette, Alanya’nın ekonomik yapısı, ticari faaliyetler ve ye-
rel gündeme ilişkin konuların ele alınırken karşılıklı görüş alış-
verişinin yapıldığı buluşmada, birlik ve dayanışma mesajla-
rı verildi. Ziyaret sonrası yapılan değerlendirmede, ilçede ku-
rumlar arası iletişimin önemine dikkat çekilerek, ortak akıl
ve iş birliği vurgusu öne çıktı.  Özgür YILMAZ

Tümgeneral Diker’den 
Kaymakam Öztürk’e ziyaret

Kara Kuvvetleri Hava Savunma Ko-
mutanı Tümgeneral Yusuf Diker ve eşi
Kevser Diker, Alanya Kaymakamı Şa-
kir Öner Öztürk’ü makamında ziyaret etti.
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Aslında ITB Berlin ve MITT
Moskova Ortadoğu krizi-
nin gölgesinde geçti. Özel-

likle ülkemizin konumu itibarı ile ya-
şananlara yakın olması 2026 yılı he-
defleri ile ilgili aşağı doğru güncelle-
me yapmamızı gerektirdi. Küresel
anlamda seyahat hareketlerinin %4
artış beklentisi de aşağı doğru gün-
cellendi. Her ne kadar yaşananların
kısa dönemde bitmesi ile beklenti-
miz yüksek olsa da bölge bir süre
daha savaş ortamından çıkamaya-
cak gibi görünüyor. Savaşın yoğun-
luğu zaman zaman artış ve azalma

gösterse de seyahat hareketlerini et-
kilemesi kaçınılmaz.

Diğer taraftan tatilin bir ihtiyaç
olduğu ve kaynak pazarlarımız olan
ülkelere baktığımızda savaş ortamı
devam etse bile “artık her yerde
sorun var” diyenlerin ve tatil plan-
larını değiştirmeyenlerin sayısının
artacağını öngörmek yanlış olmaya-
cak. Belki yıl sonunda bir kayıp ya-
şanacak ancak bu öyle korkutucu
seviyelerde olmayacak gibi duruyor.

Her ne kadar maliyet ve yaşa-

nanların ekonomik sonuçlarının
baskısı artsa da turizm faaliyeti ticari
bir faaliyet olup ve tüm paydaşlar
bunun devam etmesi yönünde ka-
rarlılık gösteriyor. Seyahat edenlerin
sayısına baktığımızda her ne kadar
şu anda Yunanistan ve İspanya’ya

yönelme görünse de bu ülkelerin
yatak kapasiteleri de bu hareketliliği
karşılayacak potansiyele sahip değil.

Bu nedenle sektör belki kısa
vadede iptaller ve rezervasyon dü-
şüşleri yaşasa da nisan sonu ma-
yıs gibi geri dönüşlerin başlaması-
nı öngörüyor.

Yaşadığımız bu konjonktürde
üzerinde durmamız gereken en
önemli başlığımız özellikle bugünler-
de gelen misafirin bölgeden iyi izle-
nimlerle ayrılmasını sağlamak ve
bunun içinde bölgemizde çalışmala-
rın bir an önce kabul edilebilir aşa-
maya getirilmesidir.

Belki bu güvenli ülke imajın-
dan daha önemlidir. Ortadoğu kri-
zi bize göstermiştir ki güvenli ülke
olmak olay yerine olan mesafe ile
ilgili değil takip edilen politikalarla
ilgilidir.  

Unutmamız gereken yaşanan bu
ve buna benzer gelişmelerin talebi
farklı yöne kaydırması doğaldır.

Hedeflerimizi gerçekçi koyduğu-
muz, süreci doğru okuduğumuz ve
gelen misafire olumlu geri dönüşler
yaşatmanın önceliğimiz olduğu bir
dönem bizi bekliyor.  

Hepimize kolay gelsin…

Her şeye rağmen tatil!

Cumhuriyet Halk
Partisi (CHP)
Alanya İlçe Başka-

nı Bülent Kandemir,
dünya genelinde artan

jeopolitik gerilimlerin Tür-
kiye’ye ve özellikle turizm

kentlerine yansımalarına ilişkin
dikkat çeken açıklamalarda bulundu. Kan-

demir, küresel krizlerin yalnızca siyasi de-
ğil, ekonomik ve sosyal sonuçlar do-
ğurduğunu vurguladı.

“TURİZM SEKTÖRÜ
HASSAS BİR 
DÖNEMDE”

Alanya ekonomisinin büyük
ölçüde turizme dayandı-

ğını hatırlatan Kandemir, uluslararası be-
lirsizliklerin sektör üzerinde baskı oluş-
turduğunu belirterek, “Turizm güven ve is-
tikrar ister. Dünyada artan savaş riski, ener-
ji krizi ve ekonomik dalgalanmalar tatil
planlarını da doğrudan etkiliyor. Alanya gibi
turizm merkezlerinde esnafımız, otelcimiz
ve çalışanlarımız bu gelişmeleri yakından
hissediyor” dedi.

“ENERJİ 
MALİYETLERİ 
EKONOMİYİ 
ZORLUYOR”

Kandemir, küresel gerilimlerin enerji fi-
yatları üzerinden yerel ekonomiye yan-
sıdığına dikkat çekerek, “Akaryakıt ve

enerji maliyetlerindeki artış; ulaşım, ko-
naklama ve hizmet sektöründe ciddi gi-
der artışlarına neden oluyor. Bu durum
hem işletmelerin rekabet gücünü hem de
vatandaşın alım gücünü zorluyor” ifa-
delerini kullandı.

“TÜRKİYE BARIŞIN 
TARAFI OLMALI”

Dış politikaya ilişkin değerlendirmelerde de
bulunan Kandemir, Türkiye’nin dengeli ve
yapıcı bir çizgi izlemesi gerektiğini belir-
terek, “Ülkemiz, bulunduğu coğrafyada
krizlerin tam ortasında yer alıyor. Bu ne-
denle gerilimlerin parçası olmak yerine ba-
rışın ve diplomasinin güçlü bir savunucu-
su olmalıyız. Bölgesel istikrar, hem gü-
venliğimiz hem de ekonomik geleceğimiz

için hayati önemdedir” diye konuştu.

“YEREL EKONOMİ 
GÜÇLENDİRİLMELİ”

Alanya’da ekonomik çeşitliliğin artırılma-
sı gerektiğini vurgulayan Kandemir, turiz-
min yanı sıra tarım ve ticaretin de des-
teklenmesi gerektiğini belirtti. Kandemir,
“Tek sektöre bağımlı ekonomik yapı kırıl-
ganlık yaratır. Tarımı, küçük esnafı ve ye-
rel üreticiyi destekleyen politikalarla Alan-
ya’nın ekonomik dayanıklılığını artırmalı-
yız. Küresel krizlere karşı en güçlü kalkan,
güçlü yerel ekonomidir” dedi. Kandemir,
açıklamasını “Barışın hakim olduğu, eko-
nomik istikrarın sağlandığı bir Türkiye
için çalışmaya devam edeceğiz” sözleriyle
tamamladı.  Özgür YILMAZ

Kandemir: “Alanya doğrudan etkileniyor”

Antalya Su ve Atıksu İdaresi
(ASAT) tarafından başlatılan ça-
lışma kapsamında Alanya Bele-

diyesi ile birlikte koordineli bir şekil-
de baştan sona yenilenen Atatürk
Caddesi'nde kanalizasyon altyapısı ve
içme suyu hattı yenilenirken en çok şi-
kayet konusu olan iskele de de çalış-
ma sürüyor. Sık sık taşma sebebiyle
kötü kokuya maruz kalınan iskele
caddesinin bin metrelik kanalizasyon

hattı tamamen yenileniyor.

TAŞKIN VE KÖTÜ
KOKU OLMAYACAK

Özellikle yaz aylarında artan yoğunlukla
birlikte sık sık taşma yaşanan hatta ya-
pılan bu yenileme çalışmasıyla hem çev-
re kirliliğinin hem de kötü kokunun
önüne geçilmesi hedefleniyor. Çalış-
maların, modern ve dayanıklı bir yön-
tem olan palplanş tekniği ile yürütül-
düğü belirtildi. Kızılkule önünde her yo-
ğun yağışın ardından taşan rögarlar ne-
deniyle yıllardır tepki çeken duruma
karşı Alanya Belediye Başkanı Osman

Tarık Özçelik'in
de talebi çerçe-
vesinde eski be-
lediye binası ya-
nındaki terfi is-
tasyonuna ka-
dar güzergah
baştan sona ye-
nilenmekte. Kı-
zılkule'den baş-
layıp kayma-
kamlık lojmanı
önüne kadar de-
vam eden gü-
zergahtaki bin
metrelik hattın
yenilenmesi ile
iskele caddesin-
den taşma ve
koku problem-

leri önlenmiş olacak. 

TEKNE ATIKLARI İÇİN
AKTARMA NOKTASI

Proje sadece mevcut sorunu çözmekle sı-
nırlı kalmayacak. Aynı zamanda İskele böl-
gesinde faaliyet gösteren gezi tekneleri-
nin atık sularının kontrollü şekilde siste-
me dahil edilmesi için bağlantı noktala-
rı da hazırlanacak. Gezi teknelerinin
atık sularının bağlanması için Alanya
Belediye koordinasyonunda noktalar be-
lirlenecek. Böylece denize bırakılan atık-
ların önüne geçilerek çevre korunacak.
Çalışmaların tamamlanmasıyla birlikte İs-
kele Caddesi’nde hem altyapı sorununun
kalıcı olarak çözüleceğini hem de bölge-
nin daha sağlıklı ve yaşanabilir bir hale ge-
leceğini ifade etti.

PROJE MALİYETİ 
330 MİLYON TL

Alanya'da 118 kilometre uzunluğunda
içme suyu hattı yenilemesi işi de dahil
olmak üzere kanalizasyon işi ile birlik-
te 330 milyon lira bütçe ayıran ASAT bu
çalışmanın ilk etabı olan Atatürk Cad-
desi üzerinde 12 kilometrelik hat dö-
şedi. ASAT, projede insan sağlığını da
göz ardı etmeyerek dünya standartla-
rında esnek, dayanıklı ve uzun ömür
avantajı sağlayan yeni nesil O-PVC bo-
rular kullanıyor.  Özgür YILMAZ

A
lanya’nın kırsal mahallele-
rinden Taşatan yolunda mey-
dana gelen heyelan ve sel

sonrası başlatılan çalışmalar de-
vam ediyor. Yolda oluşan çökme-
lerin giderilmesi için ekipler yoğun
mesai harcarken, sel sularının
tahrip ettiği altyapı da yenileniyor.

HEYELAN SONRASI
YOLDA ONARIM

Bölgede etkili olan yağışların ar-
dından meydana gelen heyelan
nedeniyle yolun bazı noktalarında
çökmeler oluştu. Ekipler, ulaşı-

mın güvenli şekilde sağ-
lanabilmesi için hasar
gören alanlarda dolgu
ve güçlendirme çalış-
malarını sürdürüyor.

SELİN 
GÖTÜRDÜĞÜ 

BÜZLER 
YENİLENİYOR

Sel sularının etkisiyle
zarar gören ve yerinden
çıkan büzler ise Antalya
Büyükşehir Belediyesi
Alanya Kırsal Hizmetler
ekipleri tarafından ye-

nileniyor. Altyapının yeniden sağ-
lıklı hale getirilmesi için bölgede
kapsamlı bir çalışma yürütülüyor.

ÇALIŞMALAR 
DEVAM EDİYOR

Yetkililer, hem yol güvenliğini sağ-
lamak hem de benzer sorunların
önüne geçmek amacıyla çalışma-
ların kısa sürede tamamlanması-
nın hedeflendiğini belirtti. Bölge
sakinleri ise yapılan müdahalelerle
birlikte ulaşımın yeniden güvenli
hale gelmesini bekliyor. 

 Özgür YILMAZ

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir, artan jeopolitik gerilimlerin turizm başta olmak üzere Alan-
ya ekonomisini doğrudan etkilediğini belirterek, yerel ekonominin güçlendirilmesi çağrısı yaptı.

BÜLENT KANDEMİR

Son aylarda yaşanan sağanak
sonrası yamaç arazilerde top-
rak kaymaları kademeli ola-

rak sürüyor. Alanya-Güzelbağ-
Gündoğmuş Yolunda heyelan mey-
dana geldi. Geçtiğimiz yıllarda kıs-
men güzergah değişimi de yapılan

yolda oluşan çökme nedeniyle 10
santimi bulan genişlikte derin çat-
laklar oluştu. Sürücüleri tedirgin
eden bu duruma Karayolları Böl-
ge Müdürlüğü’nün ne zaman mü-
dahale edeceği merak ediliyor.

 Özgür YILMAZ

Güzelbağ yolu yarıldı
Alanya-Güzelbağ Yolu’nda çökme sonucu yol ikiye ayrıldı.

Taşatan yolunda hasar onarılıyor
Alanya’da heyelan nedeniyle çöken yolda onarım sürerken, sel-
de zarar gören büzler Büyükşehir ekipleri tarafından yenileniyor.

Alanya'da mart ayında deniz keyfi
Alanya’da hava sıcaklığının 19 derece, deniz suyu sıcaklığının ise 18 derece ölçül-
mesiyle birlikte yerli ve yabancı turistler dünyaca ünlü Kleopatra Plajı'na akın etti.

Alanya'da güneşli havayı fırsat bilen
vatandaşlar sabah saatlerinden
itibaren sahile gelirken, plajda yo-

ğunluk oluştu. Sahil bandında yürüyüş
yapanlar, güneşlenenler ve denize gi-
renler renkli görüntüler oluşturdu. Hava
sıcaklığının mevsim normallerinin üze-
rinde seyretmesiyle birlikte özellikle tu-
ristler denize girmeyi tercih etti. Bazı va-
tandaşlar serin sayılabilecek deniz su-
yuna rağmen Akdeniz'in mavi sularına
girerek yüzmenin keyfini yaşadı. Kimi-
leri sahilde şezlonglarda güneşlenirken,
bazı aileler ise çocuklarıyla birlikte vakit
geçirerek güzel havanın tadını çıkardı.
Öte yandan, sahilin farklı noktalarında
balık tutmayı tercih eden vatandaşlar da
objektiflere yansıdı. Güzel havanın tadını
çıkarmak için sahile gelen Doğan Kara-
koyun (33), “Alanya her zamanki gibi çok
güzel. Kışı ve yazı ayrı güzel. Yılın 7-8 ayı

Alanya'da denize girilir. Kleopatra her za-
manki gibi. İnsanlar güneşi gördüğü za-
man ve dalgaların olmadığı zaman de-
nize girer, güneşlenir. Bu coğrafya tu-

rizmden ekmek yiyor. Orta Doğu'da ki sa-
vaştan korkmasınlar. Yurt içi ve yurt dı-
şından gelecek misafirlerimizi Alanya'ya
bekliyoruz'' dedi.  (İHA)

İskeleye hijyenik dokunuş
Alanya İskele Caddesi’nde uzun yıllardır kanalizasyon taşkınları
ve kötü koku sorunu için önemli bir adım atıldı. ASAT tarafından
iskele caddesinde bin metrelik hat palplanş tekniği ile yenilenmekte.
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T.C.
SOSYAL GÜVENLİK KURUMU BAŞKANLIĞI

Antalya Sosyal Güvenlik İl Müdürlüğü
Muratpaşa Sosyal Güvenlik Merkezi

GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

DOSYA NO: 206051207- 2025/42 T. SATIŞ DOSYASI       İLİ: ANTALYA, ALANYA
TAPU KAYDI: Antalya ili, Alanya ilçesi, Saray Mahallesi, 745 ada 13 parsel, 3.kat, 15
numaralı mesken
İMAR DURUMU: Alanya Belediyesi Plan ve Proje Müdürlüğü’nden alınan bilgilere istinaden ya-
pılan incelemelerde; değerlemesi yapılan parselin 1/1000 Ölçekli Uygulama İmar Planı dahilinde
ayrık nizam 4 kat Taks:0.35, Kaks:1.40 olacak şekilde yapılaşma koşullarına sahip konut alanı
olarak gösterilen bölge içerisinde kaldığı bilgisi edinilmiştir. Alanya Belediyesi İmar ve Şehirci-
lik Müdürlüğü tarafından dosya kapsamına sunulan belgeler incelenmiş, edinilen bilgilere göre
28.12.1995 tarih ve 270.19.877 sayılı Yeni Yapı Ruhsat Belgesi ile 07.09.1998 tarih ve 375-32-
8 sayılı Yapı Kullanma İzin Belgesi bulunmaktadır. 
YERİ: Değerleme konusu taşınmaz, Antalya ili, Alanya İlçesi, Saray Mahallesi İslam De-
resi Sokak No:1, 3. kat 15 nolu bağımsız bölüm meskendir. Taşınmaz Alanya ilçe merke-
zinde yer almaktadır. Taşınmaza ulaşım için bölgenin ana ulaşım arterlerinden biri olarak
kabul edilen Atatürk Bulvarı üzerinde kuzeybatı cephe istikametinde ilerlerken bulvarı ku-
zeydoğu cephe istikametinde kesen Oral Caddesi içerisine sağa dönülür. 238 metre cadde
içerisinde ilerledikten sonra caddeyi kuzeybatı cephe istikametinde kesen Hoca Ahmet
Yesevi Sokak içerisine sola dönülür. 210 metre sokak içerisinde ilerledikten sonra sağ kolda
bahse konu 745 ada 13 parsel görülecektir. Taşınmazın yakın çevresinde Alanya Öğret-
menevi ve Akşam Sanat Okulu, Atatürk Spor Salonu, Hacıkura İlkokulu ve Emine Öz Müf-
tüoğlu Camii bulunmaktadır. Konu taşınmaza toplu taşıma ve özel araç ile erişim
sağlanmaktadır. Bölgenin teknik altyapısı tamamlanmış olup, kamu hizmetlerinden istifa-
desi tamdır. Alanya Belediyesi sorumluluk saha sınırları içerisinde yer almaktadır. 
ÖZELLİKLERİ: Ana Taşınmazın Özellikleri; Antalya ili, Alanya ilçesi, Saray Mahallesi 745 ada
13 Parselde kayıtlı olan "Betonarme Bina ve Arsası" vasıflı 700,68 m² alanlı taşınmazdır. Ta-
şınmaz içerisinde yer alan 3. Kat 15 nolu bağımsız bölüm satışa konudur. Taşınmaz topogra-
fik olarak düz olup, geometrik olarak dikdörtgen şeklindedir. Güneydoğu ve güneybatı cepheden
yola cepheli olup, diğer cephelerden komşu parsellerle cephelidir. Taşınmazın bulunduğu bölge
konut alanı sınırları içerisinde yer almaktadır. Ulaşım kolay olup, asfalt yoldan sağlanmaktadır.
Elektrik hattı, su şebekesi mevcuttur. Alt yapısı bulunan taşınmazın belediyenin tüm hizmetle-
rinden faydalandığı görüldü. Alanya Merkez Mahallesinde yer almaktadır. 
Gayrimenkulün Değerini Etkileyen Faktörler ve Satış Kabiliyeti:
Olumlu etkenler: Olumsuz etkenler: 
• İlçe merkezide konumlu olması • Gelişmekte olan bölgede yer alması 
• Yapı Kullanma İzin Belgesinin olması • Eski binada konumlu olması 
• Sosyal donatı alanlarına yakın olması • Çatı katta konumlu olması 
Değerlemeye konu taşınmazın bulunduğu 700,68 m² parsel alanı üzerinde betonarme yapı
tarzında, ayrık yapı nizamında 3-A yapı sınıfı ve grubunda projelendirilmiştir. Zemin kat + 3 nor-
mal kat olmak üzere toplamda 4 katlı olarak inşa edilmiştir. Binanın girişi; mimari projesinde
zemin katta olup, mahallinde binanın zemin katından ve kuzeydoğu cephesinden sağlanmak-
tadır. Binada; mimari projesine göre zemin katında, bina girişi 1, 2, 3, 4, 5 ve 6 nolu dükkanlar;
1. Katında, 7, 8 ve 9 nolu meskenler; 2.katında 10, 11 ve 12 nolu meskenler; 3.katında 13, 14
ve 15 nolu meskenler olmak üzere, binada toplam 15 adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. Bi-
nanın dış cephesi dış cephe boyası ile boyalı, giriş kapısı camlı metal doğrama, katlar arası bağ-
lantıyı sağlayan merdivenler mermer kaplama, merdiven korkulukları metal doğrama, koridorlar
mermer kaplamadır. Binada asansör bulunmamaktadır. Isınma sistemi klimalıdır.
Bağımsız Bölüm Özellikleri:
Değerleme konusu taşınmaz onaylı projesine göre brüt 145m² kullanım alanlı 15 Bağımsız
Bölüm Nolu Mesken; bina girişine göre sol tarafta konumlu meskendir. Taşınmaz salon, mut-
fak, 3 oda, banyo, hol ve 4 balkon hacimlerinden oluşmaktadır. Taşınmazın salon ve oda ze-
minleri laminat parke kaplamalıdır. Mutfak zemini seramik kaplamadır. Mutfağında granit
mermer tezgahlı ahşap mutfak dolabı yer almaktadır. Hol zemini seramik kaplamadır. Balkon
zemini seramik kaplamadır. Salon ve oda duvarları alçı sıva üzeri saten boyalı, tavanları havuz
tavan ve kartonpiyer süslemelidir. Banyo zemin ve duvarları seramik kaplamalı olup, lavabo, klo-
zet ve duş kabini bulunmaktadır. Taşınmazın giriş kapısı çelik doğrama ve iç kapıları ahşap
doğramadır. Pencereleri PVC doğramadır. Tadilat ihtiyacı bulunmamaktadır.
MUHAMMEN BEDELİ: 6.500.000,00 TL (altımilyonbeşyüzbinlira)
SATIŞ ŞARTLARI: 22.04.2026 tarihinde; Saat: 14.00-14.05 arasında Antalya Sosyal Gü-
venlik İl Müdürlüğü Muratpaşa Sosyal Güvenlik Merkezi 1. Kat İcra Satış Servisi 108 Nu-
maralı Odada açık arttırma suretiyle satışı yapılacaktır. Birinci arttırma tayin edilen zamanda
gayrimenkul üç defa bağırıldıktan sonra teklif edilen en yüksek rayiç bedelin % 75’i + takip mas-
raflarını, ve varsa rüçhanlı alacakların toplamını geçmesi şartıyla en çok arttırana ihale edilir. Ar-
tırılan bedel bu miktarı bulmazsa en çok artıranın taahhüdü baki kalmak kaydıyla 06.05.2026
günü aynı yer ve saatte ikinci arttırma yapılacaktır. İkinci artırmalarda rayiç bedelin %50’si +
takip masraflarını ve varsa rüçhanlı alacakların toplamını geçmesi şartıyla gayrimenkul en çok
artırana ihale edilir. Şu kadar ki 1. artırmada istekli çıkmaz veya pey sürülmezse ikinci artır-
mada 6183 sayılı yasanın 94. maddesi gereğince birinci artırmadaki şartlar aranacaktır.     
2- Teminat, arttırmaya esas rayiç bedelin %7.5’u olan; 487.500,00 TL’dir. (Bankaya yatırılacak)
3- Resmi ihale pulu, damga vergisi, tapu alım satım harcı ve masrafları tellaliye resmi,
KDV ve gayrimenkul teslim masrafı alıcıya aittir.   
Ayrıntılı bilgi almak isteyenlerin 2025/42 T. sayılı dosyadan İcra Satış Servisi’ne baş-
vurmaları, Satış Şartnamesinin icra dosyasından ve www.sgk.gov.tr satış ilanları in-
ternet sayfasından görülebileceği, masrafların ödenmesi şartı ile şartnamenin bir
örneğinin isteyene gönderilebileceği ilan olunur. 

Basın No: ILN02431225Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.

Alanya’da şehit ailelerine
yönelik anlamlı bir ziyaret
gerçekleştirildi. Alanya

Kaymakamlığı öncülüğünde
yapılan ziyarette, şehit Uzman
Çavuş Nafiz Ulurmak’ın Alan-
ya’da yaşayan ailesiyle bir ara-
ya gelindi.

PROTOKOLDEN
ANLAMLI 
BULUŞMA

Ziyarete, Alanya Kaymakamı
Şakir Öner Öztürk ile birlikte
Kara Kuvvetleri Hava Savunma
Komutanı ve Konya Garnizon
Komutanı Tümgeneral Yusuf
Diker ve eşi Kevser Diker katıl-
dı. Heyet, Tunceli’nin Hozat il-
çesinde şehit düşen Uzman Ça-
vuş Nafiz Ulurmak’ın ailesine ta-
ziye ve desteklerini iletti.

ŞEHİT AİLESİNE
BELGE VE BAYRAK

TAKDİMİ

Ziyaret kapsamında, şehidin eşi Ni-
lüfer Ulurmak ve çocuklarının ya-
şadığı evde bir araya gelinerek,
şehit ailesine “Şehadet Belgesi ve
Şanlı Türk Bayrağı” takdim edildi.
Duygusal anların yaşandığı ziya-
rette, aziz şehit dualarla anıldı.

VEFA VE DESTEK
MESAJI

Yetkililer, şehit ailelerinin her za-
man yanında olduklarını vurgula-
yarak, devletin tüm imkânlarıyla ai-
lelere destek olmaya devam ede-
ceğini ifade etti. Ziyaret, şehit Uz-
man Çavuş Nafiz Ulurmak’ın rah-
met ve minnetle anılmasıyla sona
erdi.  Özgür YILMAZ

Alanya’da eğitim camiasına
yönelik çevre bilinci odaklı
önemli bir çalışma gerçek-

leştirildi. Alanya İlçe Milli Eğitim
Müdürlüğü koordinesinde dü-
zenlenen TS EN ISO 14001:2015
Çevre Yönetim Sistemi Temel
Eğitimi toplantısı, anaokullarında
görev yapan öğretmen ve idare-
cilerin katılımıyla yapıldı.

ANAOKULLARI BİR
ARAYA GELDİ

Eğitim kapsamında Alaaddin Key-
kubat Anaokulu, Alanya Anaoku-

lu ve Alanya Şehit Yusuf Önder
Anaokulu’nda görevli eğitimciler
bir araya geldi. Toplantıda çevre
yönetim sisteminin temel pren-
sipleri ele alınırken, kurumlarda
uygulanabilecek yöntemler de-
taylı şekilde değerlendirildi.

ÇEVRE BİLİNCİ VE
SIFIR ATIK 
VURGUSU

Gerçekleştirilen farkındalık top-
lantısında, çevreye duyarlı ne-
siller yetiştirmenin önemi vur-

gulandı. Eğitim sürecinde sıfır
atık yaklaşımı, çevre bilinci ve
eğitimde kalite standartları gibi
konular üzerinde durularak ka-
tılımcılara kapsamlı bilgiler ak-
tarıldı.

SÜRDÜRÜLEBİLİR
GELECEK HEDEFİ

Yetkililer, sürdürülebilir bir gele-
cek için eğitim kurumlarının kri-
tik bir rol üstlendiğine dikkat çe-
kerek, bu tür eğitim ve iş birliği ça-
lışmalarının artarak devam ede-
ceğini ifade etti.  Özgür YILMAZ

Alanya’da sosyal sorum-
luluk bilincini güçlendi-
ren anlamlı bir etkinliğe

imza atıldı. Alanya İlçe Milli
Eğitim Müdürlüğü öncülü-
ğünde yürütülen “Okulumda
Kan’panya Var” projesi kapsa-
mında ilçede kan bağışı orga-
nizasyonu gerçekleştirildi.

PARLAYÜKSEL
İLKOKULU’NDA
GERÇEKLEŞTİ

Antalya İl Milli Eğitim Müdür-
lüğü ile Türk Kızılayı Batı Ak-
deniz Bölge Kan Merkezi iş bir-
liğinde hayata geçirilen proje
kapsamında, bağış etkinliği
Parlayüksel İlkokulu ev sahip-
liğinde düzenlendi.

YOĞUN KATILIM
SAĞLANDI
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10.00 ile 18.00 saatleri ara-
sında gerçekleştirilen etkinli-
ğe okul müdürleri, öğret-
menler, veliler ve vatandaşlar
yoğun ilgi gösterdi. Gün bo-
yunca toplam 194 başvuru alı-
nırken, 144 ünite kan bağışı
yapıldı.

“BİR ÜNİTE KAN,
ÜÇ HAYAT”

Yetkililer, kan bağışının haya-
ti önemine dikkat çekerek, ya-
pılan bağışların birçok hasta-
ya umut olduğunu vurguladı.
“1 ünite kanın 3 kişinin ha-
yatını kurtarabildiği” hatırla-
tılarak, bağışın aynı zamanda
doğaya da katkı sunduğu ifa-
de edildi.

TEŞEKKÜR 
MESAJI

Organizasyon sürecinde eme-
ği geçenlere de teşekkür edil-
di. Etkinlik boyunca Kızılay
ekiplerine eşlik eden proje
sorumlularına, okul yöneti-
mine, öğretmenlere, okul aile
birliğine, velilere ve öğrenci-
lere katkılarından dolayı te-
şekkür edilerek, bu tür sosyal
sorumluluk projelerinin de-
vam edeceği belirtildi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

Alanya’da an-
lamlı bir far-
kındalık prog-

ramı düzenleniyor.
Alanya Müftülüğü
Gençlik Koordina-
törlüğü öncülü-
ğünde gerçekleşti-
rilecek etkinlikte,
Doğu Türkistan ko-
nusu farklı yönle-
riyle ele alınacak.

FARKINDALIK VE BİLGİ-
LENDİRME BULUŞMASI

“Kayıp Coğrafyanın İzinde: Doğu Tür-
kistan” başlığıyla düzenlenecek prog-
ramda, katılımcılara bölgenin tarihi sü-
reci, yaşanan gelişmeler ve güncel du-
rum hakkında bilgiler aktarılacak. Or-
ganizasyonun, toplumsal farkındalık
oluşturmayı ve katılımcılarda bilinç ka-
zandırmayı hedeflediği belirtildi.

TAHA KILINÇ 
KONUŞMACI OLACAK

Programda, araştırmacı-yazar Taha
Kılınç konuşmacı olarak yer alacak. Kı-
lınç’ın anlatımıyla Doğu Türkistan’ın
dünü, bugünü ve süregelen süreçler
detaylı şekilde ele alınacak.

TÜM HALK DAVETLİ

Etkinliğin 31 Mart 2026 Salı günü saat
21.00’de Zamanoğlu Camii Konfe-
rans Salonu’nda gerçekleştirileceği
bildirildi. Programa tüm vatandaşların
davetli olduğu ifade edilirken, organi-
zasyonun geniş katılımla gerçekleşmesi
bekleniyor.  Özgür YILMAZ

Alanya’da faaliyet gösteren Alanya Dayanışma Plat-
formu, Filistin başta olmak üzere Orta Doğu’daki
gelişmelere dikkat çekmek amacıyla bir etkin-

lik düzenleyeceğini duyurdu. “Coğrafyamızda işgal-
ci İsrail ve Amerikan askeri istemiyoruz” sloganıyla ya-
pılan çağrıda, vatandaşlar meydanlara davet edildi. AL-
DAP tarafından yapılan açıklamada, bölgedeki aske-
ri müdahalelere karşı oldukları vurgulanarak, halk-
ların iradesini yok sayan hiçbir saldırının kabul edil-
mediği ifade edildi. Açıklamada ayrıca, Gazze’de de-
vam eden olaylara dikkat çekilerek, “mazlumların ya-
nında durmak ve yaşananlara karşı tek yürek olmak”
amacıyla bir araya gelineceği belirtildi. “Filistin’i
unutma, unutturma” mesajının öne çıktığı çağrıda,
etkinliğin 30 Mart 2026 Pazartesi günü saat 17.30’da
Alanya Hacet Meydanı’nda gerçekleştirileceği bildirildi.
Organizasyonun, bölgedeki gelişmelere dikkat çekmek
ve kamuoyu farkındalığı oluşturmak amacıyla dü-
zenleneceği kaydedildi.  Özgür YILMAZ

Alanya’da sivil toplum platformları, Gazze
başta olmak üzere bölgedeki gelişmelere
dikkat çekmek amacıyla 30 Mart’ta Hacet
Meydanı’nda buluşma çağrısı yaptı.

Alanya’da Filistin için meydan çağrısı

Alanya’da şehit ailesine anlamlı ziyaret
Kaymakam Şakir Öner Öztürk ve
beraberindeki heyet, şehit Uzman Ça-
vuş Nafiz Ulurmak’ın ailesini ziyaret
ederek destek ve vefa mesajı verdi.

Alanya’da eğitimcilere çevre yönetimi eğitimi
Alanya’da anaokulu yöneticileri ve öğretmenlere yönelik düzenlenen TS EN ISO
14001:2015 eğitimiyle çevre bilinci ve sürdürülebilirlik konularında farkındalık artırıldı.

Alanya’da “Doğu 
Türkistan” buluşması
Alanya Müftülüğü Gençlik Koordi-
natörlüğü tarafından düzenlene-
cek programda, Doğu Türkistan’ın
geçmişi ve günümü ele alınacak.

Taha Kılınç

Alanya’da kan bağışı seferberliği
Alanya’da düzenlenen kan bağışı etkinli-
ğinde 194 başvuru alınırken, 144 ünite kan
bağışıyla yüzlerce kişiye umut olundu.



2319 SAYILI DEMİRTAŞ TARIM KREDİ KOOPERATİFİ
GENEL KURUL İLANI

Kooperatifin 2022, 2023, 2024 ve 2025 hesap yıllarına ait Olağan Genel Kurul
Toplantısı 13/04/2026 tarihinde Pazartesi günü saat 10.00’da 2319 SAYILI DEMİR-
TAŞ TARIM KREDİ KOOPERATİFİ Demirtaş Mahallesi Atatürk Caddesi No.:130
Alanya/ANTALYA adresinde yapılacaktır.

Çoğunluk sağlanamadığı takdirde, 2. toplantı 21/04/2026 tarihinde (Salı günü)
aynı  saatte ve aynı yerde yapılacaktır.

Aşağıdaki gündemde yazılı maddelerin görüşülmesi ve karara bağlanması için
bütün ortakların toplantıya katılmalarını rica ederiz.

2319 SAYILI DEMİRTAŞ
TARIM KREDİ KOOPERATİFİ

YÖNETİM KURULU
GÜNDEM      :
1- Açılış,
2- Genel Kurul Toplantısını yönetmek ve genel kurul tutanaklarını Genel Kurul adına
imzalamak üzere Başkanlık Divanının seçimi,
3- Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması,
4- Gündemin Genel Kurula sunulması,
5- Misafir konuşmaları,
6- Kooperatifin 2022, 2023, 2024 ve 2025 faaliyet yıllarına ait Yönetim Kurulu Faaliyet
Raporu, Bütçe, Bilanço, Gelir ve Bütçe Üstü harcamalar, Denetçiler Raporunun okun-
ması müzakere edilmesi ve karara bağlanması,
7- Dış Denetim Raporlarının okunması,
8- Kooperatif ve üst kuruluşlarının denetimine dair yönetmelik gereğince kooperatifimi-
zin 2026, 2027, 2028 ve 2029 hesap dönemlerine ait dış denetçisinin seçilmesi,
9- Yönetim Kurulu Üyeleri ile Denetçilerin ibra edilmesi,
10- Yönetim Kurulunca hazırlanan 2026, 2027, 2028 ve 2029 yıllarına ait çalışma prog-
ramları ile bu yıllara ait bütçenin görüşülerek tasdiki, bütçe fasılları arasında aktarma ya-
pılması konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi, müteakip Genel Kurul toplantı
yılının başından toplantının yapılacağı tarihe kadar ki harcamaların 2029 yılı bütçesine
kıyasen yapılması hakkında karar alınması,
11- Yedek Akçe ve fonların, kullanış usul ve esaslarının tespiti için Merkez Birliği Yöne-
tim Kuruluna yetki verilmesi,
12- 2022, 2023, 2024 ve 2025 yıllarına ait gelir-gider müspet / menfi farkları hakkında karar alınması,
13- Tahsili imkânsız alacakların Ana Sözleşmede belirtilen esaslar dâhilinde kapatıl-
ması hakkında karar alınması, 
14- Ortakların Destek Fonu ve Bina Bağışına katılma oranının tespit edilmesi ve uygulamaya
ilişkin usul ve esasların belirlenmesi için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
15- Yönetim Kuruluna; Merkez Birliği, bağlı bulunduğumuz Bölge Birliği ve Merkez Birliğince
izin verilen bankalardan istikrazda (kredi talebinde) bulunması için yetki verilmesi, bağlı bu-
lunduğumuz bölge birliği ve/veya Merkez Birliğimiz Yönetim Kuruluna; 1581 sayılı Kanun hü-
kümlerine göre kredi ihtiyacının karşılanmasını teminen yetki verilmesi,
16- Çıkarılacak ortaklar hakkında karar alınması,
17- Teşkilat birimlerince gerçekleştirilen kurumsal satış faaliyetleri neticesinde personelin
kasıt ya da ağır kusur içermeyen fiilleri haricinde mevzuatta yazan hükümlere uygun olmak
kaydıyla; satışı yapılan emtia bedelinin tahsilinin “hukuki fiili imkânsızlık, mücbir sebep ve ida-
rece kabul edilecek hallerden dolayı”  mümkün olmayacak hale gelmesi, takibin semeresiz
kalması sebebiyle oluşan/oluşacak menfi farklar ile ilgili personelin mali sorumluluğuna gi-
dilmemesi ve bu farkların giderleştirilebilmesi için insan kaynakları yönetmeliğinin 21. mad-
desinde yer alan “mali sorumluluk ve işletme riski” düzenlemesi uyarınca Merkez Birliği
Yönetim Kurulunun yetkilendirilmesi hususunun görüşülmesi,
18- Kooperatif adına yürütülen/yürütülecek her türlü tedarik faaliyeti ve kalite denetimi konularıyla
ilgili işletme riski fonu kurulması, toplu iş sözleşmesi ve kıdem tazminatı fonu konuları ile koo-
peratifin tedarik faaliyetine yönelik anlaşmalar için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
19- Hukuki ve fiili imkânsızlık, mücbir sebep ve idarece kabul edilecek haller nedeniyle
oluşan/oluşacak menfi farkların kapatılması hususunun görüşülmesi, 
20- Görevleri sırasında yaptıkları kusurlu veya yolsuz işlemler sonucu kooperatife zarar veren
Yönetim Kurulu Üyeleri, Denetçiler, Kooperatif Müdürü ve kooperatif çalışanları aleyhine koo-
peratif zararının tazmin ettirilmesi bakımından dava açılması için Denetçilere yetki verilmesi,
21- Kooperatife ait gayrimenkuller üzerinde yapılan tüm işlemlerin, genel kurulun tasvi-
bine sunulması, Merkez Birliği Yönetim Kurulundan alınacak izin doğrultusunda gayri-
menkul alım/satım ve inşaat işleri konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
22- Yapılan inceleme ve denetim sonuçlarına göre nizalı hale gelen kooperatif alacak-
larının emsal yargı kararları da olması halinde Merkez Birliği Yönetim Kurulunca belir-
lenecek usul ve esaslar dâhilinde müsebbibinden tahsil edilmek üzere ortak kredi
hesaplarından çıkartılması hususunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
23- Tarımsal Üretici Birliklerine üye veya kurucu üye olmaları konusunda Yönetim Ku-
ruluna yetki verilmesi,
24- Ulusal ve uluslararası fon destekli kırsal kalkınma ve diğer yatırım programlarına
katılma konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
25- Ortaklara kullandırılan krediler için kredi komisyonu, vade farkı ve kaynak kullanım katılım
payının tespit edilmesi ve uygulamaya ilişkin usul ve esasların belirlenmesi, teşvik primlerine iliş-
kin olarak yapılacak işlemler için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
26- Kurumumuz tarafından kullandırılan indirimli ve ertelenen krediler ile ilgili yapılacak
iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi, 
27- Aciz vesikaları ile ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Ku-
ruluna yetki verilmesi, 
28- Sigorta acenteliği, kanunla kurulan kurum ve kuruluşlar ile bunların iştiraklerinin mu-
habirliğinin ve acenteliğinin yapılmasıyla ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Mer-
kez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
29- Sigortacılık faaliyetlerinden elde edilen komisyonlardan Tanıtım ve Risk Fonu payının tes-
pit edilmesi, Sigorta şirketi ile sözleşme kapsamında yürütülen acentelik iş ve işlemlerinde olu-
şan maliyetlere dair hizmet destek bedelinin tespit edilmesi ve uygulamalara ilişkin usul ve
esasların belirlenmesi için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
30- Dâhili Sigorta Fonu Yönetmeliği ve ekleri ile buna ilişkin yapılacak iş ve işlemler ko-
nusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
31- Mali Mesuliyeti Tespit Kurulu çalışma usul ve esasları ve ilgili yapılacak iş ve işlem-
ler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
32- Kooperatif finansman ihtiyacını karşılamak üzere alternatif kaynak oluşturmak amacıyla 1581 sa-
yılı Kanun kapsamında menkul kıymet ihraç edilmesi ve bu kıymetlerin satılması, satın alınması buna
ilişkin usul ve esasların tespit edilmesi hususunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi, 
33- Seçimler;
A) Oy Tasnif Heyetinin Seçimi,
B) Yönetim Kurulu Üyelerinin Seçimi (5 asıl, 5 yedek),
C) Denetçilerin Seçimi (2 asıl, 2 yedek),
D) Üst Birlik Temsilcilerinin seçimi (2) asıl, (2) yedek,
34- Dilek ve temenniler,
35- Kapanış.
Not:
1- Genel Kurul Toplantısında vekaleten oy kullanılmayacağından, ortaklar ancak Genel
Kurul Toplantısına bizzat iştirak ederek oy kullanabilirler.
2- Genel Kurulda görüşülecek faaliyet yıllarına ait Bütçe, Bilanço, Gelir Tabloları ile Yönetim
Kurulu Faaliyet Raporu, Denetçiler Raporu ve müteakip Genel Kurul Toplantısına kadarki faa-
liyet yıllarına ait Çalışma Programları ve Tahmini Bütçe’nin, Genel Kurul toplantısından iki gün
önce kooperatifte bilgi edinilmesini teminen ortakların incelemesine sunulacaktır.

Basın No: ILN02434862Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr adresinde yayınlanmaktadır.
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Alanya’nın doğal ve tarihi güzelliklerini sporla bu-
luşturan Alanya Ultra Trail, bu yıl altıncı kez ger-
çekleştiriliyor. Corendon Airlines sponsorluğunda

düzenlenen organizasyonda, 23 ülkeden yaklaşık 820
sporcunun katılımıyla büyük bir heyecan yaşanacak.

AKDENİZ’DEN TOROSLAR’A
ZORLU PARKURLAR

Yarış kapsamında sporcular, Akdeniz kıyısından başlaya-
rak Toros Dağları’nın zirvelerine kadar uzanan parkurlarda
mücadele edecek. Doğal güzelliklerin yanı sıra teknik zor-
luk derecesi yüksek etaplar, sporculara hem fiziksel hem
de mental açıdan zorlu bir deneyim sunacak.

5 FARKLI ETAPTA MÜCADELE

Organizasyonda 5 farklı kategoride yarış gerçekleştiri-
lecek. Parkurlar;
• 68 kilometrelik Alanya Ultra Trail,
• 42 kilometrelik Taurus Mountain Trail,
• 27 kilometrelik Keykubat Mountain Run,
• 18 kilometrelik Cleopatra Short Trail,
• 5 kilometrelik Alanya Castle Run olarak belirlendi.

Özellikle ana kategori olan ultra trail parkurunda ulus-
lararası sporcuların yoğun katılımı dikkat çekiyor.

“DAHA GÜÇLÜ 
DEVAM EDİYORUZ”

Basın lansmanında konuşan Alanya Kaymakamı Şa-
kir Öner Öztürk, organizasyonun her geçen yıl daha
da güçlendiğini belirterek, “Alanya Ultra Trail’i yeni-
den daha güçlü şekilde düzenliyoruz. Emeği geçen
tüm kurumlara, sponsorlarımıza ve sporcularımıza te-
şekkür ediyorum. Önümüzdeki yıllarda daha fazla ka-
tılımla ülkemizin en prestijli organizasyonlarından biri
olmaya devam edecek” dedi.

“SİMGESEL DEĞERLERİMİZLE 
BUŞUŞTURUYORUZ”

Alanya Belediyesi Başkan Vekili Haydar Uyar’da açık-
lamasında “Alanya, uzun yıllar deniz, güneş ve kum tu-
rizmiyle öne çıkan bir destinasyonken, bugün vizyoner
adımlarla spor turizmi alanında da güçlü bir konum elde
etme yolunda ilerliyor. Spor organizasyonlarının şehri-
mize sağladığı katkının yalnızca ekonomik değil, aynı za-
manda sosyokültürel açıdan da büyük bir değer taşıdı-
ğının farkındayız. Alanya Belediyesi olarak plaj voleybolu,
plaj futbolu ve plaj hentbolu gibi uluslararası organi-
zasyonlarla bu vizyonu destekliyor, sporun her branşı-
nın şehrimizde temsil edilmesini önemsiyoruz. Bu
yaklaşım doğrultusunda Alanya’nın uluslararası spor tu-
rizmi destinasyonu olma yolculuğuna katkı sunmaya de-
vam edeceğiz. Ayrıca bu tür organizasyonları, 800 yıllık
tarihi mirasımız Kızılkule gibi simgesel değerlerimizle
buluşturarak şehrimizin kültürel zenginliğini de ön pla-
na çıkarıyoruz” dedi.

“SPORCULARI ZORLU AMA 
KEYİFLİ BİR YARIŞ BEKLİYOR”

Corendon Airlines Kurumsal İletişim ve Pazarlama Kı-
demli Müdürü Pınar Pehlivan ise sporcuları farklı zemin-
lerde zorlu bir parkurun beklediğini belirterek, “Sporcular
hem şehir içinde hem dağda hem patikalarda yarışacak.
Hava koşulları da bu deneyimi daha özel kılabilir. Keyifli bir
yarış olmasını diliyoruz” ifadelerini kullandı.

“ULUSLARARASI MARKA 
SPORCULAR VAR”

Yarış Direktörü Ahmet Aslan, organizasyonun uluslar-
arası düzeyde dikkat çektiğini vurgulayarak, “23 ülke-
den 820 sporcu katılıyor. Uluslararası marka sporcular
bu yarışta yer alıyor. Alanya’nın hem spor hem de kül-
türel tanıtımına büyük katkı sağlayacak” diye konuştu.

SPORCULAR HEYECANLI

Elit atlet kategorisinde yarışacak Beyza Güzel ise yarış
öncesi heyecanını dile getirerek, parkurun teknik ya-
pısına dikkat çekti ve tüm sporculara başarılar diledi. Ya-
rışlar, bugün saat 06.00’da verilen start ile başlayacak.
Sporcular, zorlu arazi şartları ve irtifa değişimleriyle mü-
cadele ederek finiş çizgisine ulaşmaya çalışacak.  (İHA)

Alanya Ultra Trail heyecanı başladı
Akdeniz’den Toroslar’a uzanan zorlu parkurlarda 23 ülkeden 820 sporcu mücadele edecek.
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6360 sayılı Büyükşehir Kanunu
kapsamında tanınan sürenin 31
Aralık 2025 tarihi itibarıyla dol-

masının ardından köyden mahalleye
dönüşen yerleşim yerleri için emlak
vergisi zorunluğu başladı. Kanun gere-
ği Alanya Belediyesi muhtalara yazı
gönderek mayıs sonuna kadar beyan-
name vermelerini istedi. Bu karar ile bir-
likte kırsl mahallelerde gayrımenkulu
bulunanlar da emlak vergisi vermek zo-
runda kalacak. 
Alanya Belediyesi'nden Alanya Muh-
tarlar Derneği üzerinde 68 muhtara
gönderilen tebligatta; Bilindiği üzere,
6360 sayılı Kanun kapsamında mahal-
leye dönüşen köylerde bulunan konut,
arsa ve arazilere ilişkin emlak vergisi
muafiyeti uygulaması, 7440 sayılı Kanun
ile 31.12.2025 tarihinde son  bulmuştur.
2026 yılı emlak vergisi ödemeleri Mayıs-
Kasım aylarında iki taksit halinde öde-
nebilmektedir. Söz konusu muafiyet
süresinin 31.12.2025 tarihinde sona
ermesi nedeniyle, mükelleflerin 2026 yılı
ve müteakip yıllara ait emlak vergisi iş-

lemlerinin yapılabilmesi amacıyla ta-
şınmazlarına ilişkin emlak vergisi bildi-
rimlerini (beyanlarını) Belediyemize
vermeleri gerekmektedir. Bu kapsamda,
mahalleye dönüşen eski köy yerleşim
alanlarında taşınmazı bulunan mükel-
leflerin mağduriyet yaşamamaları ve ce-
zalı işlemle karşılaşmamaları için en kısa
sürede Belediyemize başvurarak emlak
vergisi beyannamelerini vermeleri
önemle rica olunur" denildi.

MAHALLE 
SAKİNLERİNE 

DUYURULACAK

Bu duyuru üzerine AlanyaMuhtarlar
Derneği Başkanı Rüştü Vural'da muh-
tarlara 'Kırrsal mahalle muhtarimiza du-
yurulur' notu ile yaptığı çağrıda Büyük-
şehir yasasıyla ilgili Alanya Belediyesi yer-
liler Müdürlüğünden gelen kanunla
vatandaşın mağdur olmaması için bu
Mesajı Kırsal Mahalle Muhtarımızın
vatandaşa iletmesi,Mayıs ayının sonuna

kadar Kırsal Mahalle de bulunan Va-
tandaşların Belediye Emlak Müdürlü-
ğüne beyanname  vermesi önemle du-
yurulur diyerek beyanneme verilmesi-
ne yönelik mahalle sakinlerinin bilgi-
lendirilmesini istedi.

SADECE HOCALAR
BAŞVURMUŞTU

Büyükşehir sınırları içerisinde yer alan
ve eski köy statüsünde olan mahallele-
rin, vergilerden muaf kalabilmek için
bağlı bulundukları ilçe belediyelerine
“Kırsal Mahalle” statüsü için başvuru
yapma hakkı bulunuyordu. Ekim 2020
tarihli Resmi Gazete’de yayımlanan
“Kamu Malî Yönetimi ve Kontrol Ka-
nunu İle Bazı Kanunlarda Değişiklik Ya-
pılmasına Dair 7254 Sayılı Kanun ile ta-
nınan bu haktan faydalanmak için o dö-
nem başvuruda bulunan Hocalar Ma-
halle Muhtarı Saadet Arıcan'ın talebine
ise henüz bakanlık yanıt vermedi. 

 Özgür YILMAZ

PTT Genel Müdürlüğü tara-
fından Ramazan Bayramı
sonrası gerçekleştirilen ata-

malar sonucunda, Alanya PTT’si-
nin yeni müdürü Yusuf Serkan
Aslanol olarak belirlendi.

ALANYA’YA 
DENEYİMLİ 

MÜDÜR

Beş yıl önce Başkent’ten Alan-
ya’daki Mahmutlar PTT Şube-
si’ne atanan Aslanol, görev süre-
si boyunca birçok başarılı proje-
ye imza atmıştı. Aslen Çankırılı

olan Aslanol, Mahmutlar’daki
performansıyla dikkat çekmiş ve
bölgede takdir toplamıştı.

MAHMUTLAR
PTT’YE 

YENİ ATAMA

Yusuf Serkan Aslanol’un Alanya
PTT Müdürlüğü’ne atanmasının
ardından, Mahmutlar PTT Şube
Müdürlüğü’ne Uğur Özkan geti-
rildi. Özkan, Alanya PTT Şubesi
Amiri olarak görev yapıyordu ve
yeni görevinde de deneyimiyle dik-
kat çekecek.  Özgür YILMAZ

Kırsala vergi şoku
Alanya’da Büyükşehir Kanunu ile mahalle statüsüne geçen
eski köyler için tanınan muafiyet süresi sona erdi. Alanya'nın
68 mahallesi de emlak beyannamesi vermek zorunda.

Yusuf Serkan 
Aslanol 

Alanya PTT 
Müdürü oldu

PTT Genel Müdürlüğü atamaları sonrası Alanya
PTT’nin yeni müdürü Yusuf Serkan Aslanol oldu. Mah-
mutlar PTT Şubesi Müdürlüğü’ne Uğur Özkan atandı.
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
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2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

KAYIP PASAPORT İLANI

Adı Soyadı:
ERVA AYDOĞAN
Pasaport Seri No / 
Numarası: U23083072
Veriliş Yeri / Kurum:
ALANYA
Kayıp Tarihi: 16.03.2026
Yukarıda bilgileri verilen 
pasaport kaybolmuştur. Bulan
veya bilgisi olan kişilerin en
yakın karakola, ilçe nüfus
müdürlüğüne bildirmeleri 
rica olunur. Gerekli kurumlara
bildirimler yapılmıştır.

ZAYİ

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cumartesi 28 Mart 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
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513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 26 20 4 2 62 18 64
2.Fenerbahçe 27 17 9 1 61 28 60
3.Trabzonspor 27 18 6 3 53 29 60
4.Beşiktaş  27 15 7 5 49 31 52
5.Başakşehir 27 12 7 8 43 31 43
6.Göztepe  26 11 9 5 30 20 43
7.Samsunspor 26 8 11 7 29 31 35
8.Kocaelispor 27 9 6 12 23 32 33
9.GaziantepFK 27 8 9 10 36 46 33
10.Alanyaspor 27 6 13 8 33 32 31
11.Ç.Rizespor 26 7 9 10 32 36 30
12.Konyaspor 27 7 9 13 31 39 30
13.Gençlerbirliği 27 6 7 14 28 37 25
14.Kasımpaşa 27 5 9 13 23 38 24
15.Antalyaspor 27 6 7 14 25 43 25
15.Eyüpspor 27 5 7 15 19 38 22
17.Kayserispor 27 4 11 12 21 48 23
18.Karagümrük 27 4 5 18 24 47 17

TRENDYOL SÜPER LİG 27. HAFTA
ERTELEME MAÇLARI

8 Nisan Çarşamba
Göztepe 20:00 Galatasaray
9 Nisan Perşembe
Ç.Rizespor 20:00 Samsunspor

TRENDYOL SÜPER LİG 28. HAFTA
04 Nisan Cumartesi
Gençlerbirliği 14:30 Göztepe
Kasımpaşa 14:30 Kayserispor
Gaziantep FK 17:00 Alanyaspor
Trabzonspor 20:00 Galatasaray
05 Nisan Pazar
Samsunspor 14:30 Konyaspor
F.Karagümrük 14:30 Ç.Rizespor
Antalyaspor 17:00 Eyüpspor
Fenerbahçe 20:00 Beşiktaş
06 Nisan Pazartesi
Kocaelispor 20:00 Başakşehir

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 27. HAFTA HAKEMLER 
28 Mart Cumartesi
İzmir Çoruhlu 16:00 Nazillispor Ömer Nazıf Baytar
Söke 1970 16:00 Afyonspor Berat Buğra Çelik
29 Mart Pazar
Esk. Anadolu 16:00 Altay Mustafa Ünver
Alanya 1221 FSK 16:00 Uşakspor Sezer Yalçın
Kütahyaspor 16:00 Denizli İY Erdal Yılmaz  
Tire 2021 16:00 Bornova 1877 Mikail Cihangir
Balıkesirspor 18:00 Ayvalıkgücü Bld. Berat Can Taşkesen
Karşıyaka 19:00 Eskişehirspor Yücel Büyük

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 26 21 4 1 63 12 67
2.Eskişehirspor 26 20 3 3 68 17 63
3.Karşıyaka 26 18 5 3 53 18 59
4.Ayvalıkgücü 26 16 5 5 48 23 53
5.Balıkesirspor 26 16 6 4 52 20 51
6.Denizli İd.Yu. 26 14 3 9 34 28 45
7.Uşakspor 26 14 3 9 31 30 45
8.Tire 2021 FK 26 10 5 11 43 30 35
9.Alanya 1221 26 8 7 11 26 32 31
10.Söke 1970 26 8 4 14 42 36 28
11.Esk. Anadolu 26 7 6 13 38 38 27
12.Altay 26 7 6 13 23 36 21
13.Bornova 1877 26 4 6 16 30 55 18
14.Afyonspor 26 3 7 16 21 51 16 
15.İzmir Çoruhlu 26 5 4 17 20 55 16
16.Nazillispor 26 0 4 22 7106 4 

(Not: Altay'ın -6 puan cezası vardır) 
(1.Takım bir üst Lige yükselir)

(2, 3, 4, 5. sırayı takımlar play-off oynar)
(13,14,15, 16 takım lig düşer)

ARABİCA COFFEE HOUSE 
KADINLAR 

VOLEYBOL 1. LİGİ 
YARI FİNAL MAÇLARI

Alanya 100. Yıl Recep 
Hacıfazlıoğlu Spor Salonu

26 Mart Perşembe
1. Grup:
Vestel Manisa 3-0 Denizli BŞB
Afyon Yüntaş 2-3 TED Ank. Kolejliler
2. Grup
Sakarya Voleybol 3-1 PTT
Karşıyaka 0-3 Çanakkale Bld. 

27 Mart Cuma
1.Grup
Denizli BŞB 0-3 Afyon Yüntaş
TED Ankara 14:00 Manisa BŞB 
2. Grup
PTT 16:30 Karşıyaka
Çanakkale Bld. 19:00 Sakarya Voleybol

28 Mart Cumartesi
1.Grup
TED Ankara 12:00 Denizli BŞB
Manisa BŞB 14:00 Afyon Yüntaş
2.Grup
Çanakkale Bld. 16:30 PTT
Sakarya Voleybol 19:00 Karşıyaka

AMillî Takımımız, 2026 FIFA Dünya Kupası Av-
rupa elemeleri play-off turu yarı final ma-
çında karşılaştığı Romanya'yı İstanbul'da 1-

0 mağlup ederek finale yükseldi.  Ay-Yıldızlılarımız,

finalde Kosova ile 31 Mart 2026 Salı günü dep-
lasmanda karşı karşıya gelecek. Final müsabaka-
sının galibi, 2026 FIFA Dünya Kupası'na katılma
hakkını elde edecek.  Ercan YILDIRIM

Sıra 

Finalde! Harikasınız Çocuklar!
A Millî Takımımız, 2026 FIFA Dünya Kupası Avrupa elemeleri play-off turu yarı fi-
nal maçında karşılaştığı Romanya'yı İstanbul'da 1-0 mağlup ederek finale yükseldi. 1-0

Alanya 1221 FSK, ligin 27'nci haftada
yarın (pazar) Milli Egemenlik Stadı'nda

Oktaş Uşakspor'u konuk ediyor. 

ALANYA 1221 FSK UŞAKSPOR'U
AĞIRLIYOR

Nesine 3. Lig 4.
Grup'ta 27'nci hafta
karşılaşmaları oy-

nanıyor. Grupta Karşıyaka
- Eskişehirspor derbisinin
oynanacağı haftada Alanya
1221 Futbol Spor Kulübü
Oktaş Uşakspor'u konuk
edecek. Milli Egemenlik
Stadı'nda yarın (29 Mart
Pazar) saat 16.00'da oyna-
nacak mücadeleyi İstan-
bul bölgesi klasman hake-
mi Sezer Yalçın yönetecek.
Sezer Yalçın'ın yardımcılı-
ğını Esra Arıkboğa ve Ba-
tuhan Akkuş yapacak. Maç-
ta Mücahit Karakurt ise
dördüncü hakem olarak
görev yapacak. Mavi be-
yazlı ekip iç sahada Uşaks-
por karşısında prestij mü-
cadelesi verirken play-off
iddiasını kalan 3 haftaya ta-
şımak için galibiyet hede-
fiyle sahaya çıkacak. 

Ligin 1'inci yarısında Uşak'ta
oynanan ilk maçı Alanya
1221 FSK, Yaşar Kavas ve
kaleci İlker Günay'ın penal-
tı golüyle 2-0 kazanmıştı. 

 Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FSK, pazar
günü (yarın) Uşakspor'u 

sahasında misafir edecek

Teknik Direktör Mehmet Salih
Gül, bu sezon ilk kez iç sahada

3'te 3 galibiyet istiyor
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